II. Házi feladat
1. Külön lapra léptékhelyesen rajzolja meg a Fe-Fe3C állapotábrát!
2. Külön lapra kinagyítva léptékhelyesen rajzolja meg a Fe-Fe3C állapotábra α-γ kétfázisú mezőjét (T=700-950°C, C=0-0,8 %)!

3. A megadott C tartalomhoz és ausztenit tartalomhoz határozza meg az interkritikus hőmérsékletet!

4. Határozza meg az interkritikus hőmérsékleten az ausztenit és a ferrit egyensúlyi széntartalmát!
5. Határozza meg vízhűtés esetén milyen keménységű lesz a keletkező martenzit!
	Feladat sorszáma
	acél C tartalma [%]
	Ausztenit tartalom [%]
	Feladat sorszáma
	acél C tartalma [%]
	Ausztenit tartalom [%]

	1
	0.1
	10
	26
	0.12
	18

	2
	0.1
	11
	27
	0.12
	19

	3
	0.1
	12
	28
	0.12
	20

	4
	0.1
	13
	29
	0.13
	14

	5
	0.1
	14
	30
	0.13
	15

	6
	0.1
	15
	31
	0.13
	16

	7
	0.1
	16
	32
	0.13
	17

	8
	0.1
	17
	33
	0.13
	18

	9
	0.1
	18
	34
	0.13
	19

	10
	0.1
	19
	35
	0.13
	20

	11
	0.1
	20
	36
	0.14
	16

	12
	0.11
	12
	37
	0.14
	17

	13
	0.11
	13
	38
	0.14
	18

	14
	0.11
	14
	39
	0.14
	19

	15
	0.11
	15
	40
	0.14
	20

	16
	0.11
	16
	41
	0.15
	17

	17
	0.11
	17
	42
	0.15
	18

	18
	0.11
	18
	43
	0.15
	19

	19
	0.11
	19
	44
	0.15
	20

	20
	0.11
	20
	45
	0.16
	18

	21
	0.12
	13
	46
	0.16
	19

	22
	0.12
	14
	47
	0.16
	20

	23
	0.12
	15
	48
	0.17
	19

	24
	0.12
	16
	49
	0.17
	20

	25
	0.12
	17
	
	
	


